
Rendcsinálás Pék ing ben
A pekingi televízió és a rá ­

dió közleményei arró l szá­
m olnak be, hogy a  sta táriális 
hatóságok eddig több m int 
400 „ellenforradalm i elem et” 
ta rtó z ta ttak  le a  fővárosban. 
A fegyveres karhatalom  által 
le tartóz ta to ttak  nagy része 
vagy m unkanélküli, vagy a 
m agánszektorhoz tartozó fia­
talem ber, de ott van a le ta r­
tóztato ttak  között a törvény­
telennek nyilváníto tt autonom  
diák- és m unkásszervezet 
számos vezetője és tag ja is. 
A m egbilincselt fiatalokat 
úgy m uta tják  be a televízió 
nézőinek, hogy m indegyikü­
k e t két rendőr fogja és két 
m ásik  rendőr géppisztolyt 
szegez rájuk.

A televízióban elhangzott 
legújabb adatok szerint a 
hadsereg á ltal levert „ellen- 
forradalm i lázadásnak” a ka­
tonák  körében több m in t száz 
h a lo ttja  és több ezer sebe­
sü ltje  van. A polgári lakos­
ság körében a hivatalos ada­
tok szerint a  halo ttak  száma 
több m in t száz, a sebesülte­
k é  pedig több m int ezer.

A különféle rendű és ran ­
gú kínai katonai és polgári 
vezetők naponta látogatják  a 
pekingi kórházakban ápolt 
sebesült katonákat és nagy 
elism eréssel nyilatkoznak a 
hadsereg hősiességéről, a k a ­
tonákról, akik m egm entették 
K ínát egy potenciális ellen- 
forradalom tól, attól, hogy 
egy m aroknyi lázadó meg- 
döntse a  kom m unista p árt 
vezető szerepét és a szocia­
lista rendszert, és burzsoá 
hata lm at honosítson meg az 
országban. A propaganda á t­

m eneti zavarára  utal, hogy 
most közölték, a  korábban 
eltűn tnek  nyilvánított 400 k a­
tona közül 500 (nem tévedés, 
400 közül 500!) épen és egész­
ségesen visszatért egységéhez.

A Zsenm in Zsipao vasárna­
pi szám a első oldalon közli a 
Pekinget megszállva ta rtó  
csapatok sajtóosztályának a 
közleményét, amely szerin t a 
hadsereg egységei nagy figye­
lem m el és teljes egyetértéssel 
tanulm ányozzák Teng Hsziao- 
ping katonai vezetők előtt el­
hangzott pénteki beszédét. A 
közlemény rám utat, hogy a 
katonák vélem énye szerint 
Teng Hsziao-ping bölcsen, v i­
lágosan é i  tisztán elemezte 
az ellenforradalm i helyzetet,

k itűzte a követendő irányvo­
nala t és m egterem tette az 
egységes gondolkodás feltéte­
leit ahhoz, hogy határozottan  
és kem ényen végig vigyék a 
harcot az ellenforradalm i lá ­
zadással szemben.

A kínai rádióban és tele­
vízióban szünet nélkül folyik 
az a propaganda, am elynek 
célja az ország lakosságának 
— és nyilvánvalóan a  világ 
közvélem ényének — meggyő­
zése arról, hogy Pekingben a 
hadsereg egységei nem  a d iá­
kok és a lakosság elejétől vé­
géig békés hazafias és dem ok­
ratikus mozgalm át verték  le, 
hanem  a rendszer m egdönté­
sére irányuló ellenforradalm i 
lázadást.

BUDAPEST. A Nemzeti 
P arasz tpárt m egalakulásának 
50. évfordulója alkalm ából 
rendezett tudományos em lék­
ülést szombaton az MTA 
kongresszusi term ében a  szer­
veződő M agyar N éppárt és a 
Veres Péter Társaság.

BUKAREST. A lbánia, Bul­
gária, Görögország, Jugoszlá­
via, Rom ánia és Törökország 
elhatározta: a jövőben meg­
könnyítik az ipari kooperáció 
és technológia-átadás fejlet­
tebb form áinak kiépülését a 
balkáni országok között. Elő­
segítik vegyes vállalatok léte­
sítését, előm ozdítják a közös 
tőkeberuházásokat az érdekelt 
országok között.

T E L E X
LONDON. Irak  észak-kele­

ti részein a hadsereg egysé­
gei tízezrével telepítik  ki a 
kurdokat, szétszórják őket az 
ország más részein, lerom bol­
ják  falvaikat, vagy a k iü rü lt 
házakba arabokat telepítenek 
— közölte a K urd Hazafias 
Unió szóvivője Londonban.

MOSZKVA. A szovjet sa j­
tó t és a közvéleményt élén­
ken foglalkoztatja a kérdés, 
mi okozhatta a  franciaorszá­
gi bem utatón a MiG—29-es

gép balesetét. A felvételek 
alap ján  elképzelhető, hogy 
valam ilyen idegen tárgy — 
nagy valószínűséggel m adár 
— kerü lt a hajtóm űbe. A 
francia szakem berektől szár­
mazó inform ációk valószínű­
sítik: m adárra jja l találkozott 
m anőverezés közben a MiG— 
29-es.

WASHINGTON. A Népi 
F ront Palesztina Felszabadí- 
tásáért-Főparancsnokság el­
nevezésű szervezet két palesz­
tin  és egy iraki nemzetiségű 
tagja alaposan gyanúsítható, 
hogy ők készítették azt a  po­
kolgépet, am ellyel tavaly de­
cem berben Skócia felett fel­
robbantották  a F anam  am eri­
kai légitársaság utasszállító 
óriásgépét.

A Mérleg 
hava

A Szovjetunió politikai é le­
tében — persze nem  a csil­
lagjósok értelm ezése szerin t 
— jún iu s a M érleg hava. Az 
ország hé t évtizedes tö rténe­
tének  — ahogy M ihail Gor­
bacsov m ondta — legnagyobb 
eseménye, a  népi küldöttek 
első kongresszusa te tte  azzá.

Szó volt az egyhetesre te r­
vezett, de két és fél hetesre 
sikeredett kongresszuson 
m indenről, am i hé t évtized 
u tán  k ikívánkozott az em be­
rekből. G azdaság, szociálpo­
litika, ku ltú ra , honvédelem  
és állam biztönság, kü lpoliti­
ka, nem zetiségi kérdések . . .  
és a  sor még fo ly tatható  so­
káig. Nem vo lt tilto tt terü let, 
tabutém a.

Az első gyorsm érleg sze­
r in t a legfontosabb célt azért 
sikerü lt e lé rn i: a politikai 
intézm ényreform  keretében 
m egindult egy ú jtípusú  szo­
cialista hatalm i rendszer k i­
alak ítása , am elyben a  kü l­
döttek m ár nem  engedelmes 
végrehajtó i a  bü rokra ta  gé­
pezet akaratának , hanem  tá r ­
sadalm i a k a ra t fo rm álja  dön­
téseiket. Egy ú jabb  nagy lé­
péssel közelebb kerü ltek  a h ­
hoz, hogy valóban visszafor­
d íth a ta tlan n á  tegyék az á t­
alakítást.

Gensdier-
nyilatkozat
A napokban M agyar- 

országon já r t  Hans-D iet- 
rich Genscher, az NSZK 
alkancellárja  és külügy­
m inisztere kifejezte azt a 
meggyőződését, hogy a 
Szovjetunió m inden két­
séget kizáróan helyesli a 
M agyarországon kibonta­
kozott jelenlegi reform ­
irányvonalat. A nyugatné­
m et állam férfi a buda­
pesti tárgyalásainak ta ­
paszta latait elemezve is­
m ét határozottan  állást 
foglalt M agyarország tá ­
m ogatása m ellett.

A nyugatném etek kele­
ti szomszédai a szó leg­
szélesebb értelm ében rá  
vannak  szorulva a gazda­
sági és pénzügyi együtt­
működésre. Ez — m int­
hogy közelíti egymáshoz 
Nyugat- és K elet-Európát 
— az NSZK-nak is érde­
ke. Az ilyesfajta koope­
ráció hosszabb távon nem ­
csak olcsóbb, hanem  hasz­
nosabb is szám ára, m int 
egy esetleges fegyverke­
zési verseny — fejte tte  ki 
a m iniszter.

a szovjet kormány
_ _ _ _ _ „ ^ _ j

A  korm ány és a  tö rvény- 
hozás b izottságainak m egvá­
lasztására ü lt össze szom bat 
délu tán  a  Legfelsőbb Tanács 
két háza. Előtte a  Szövetségi 
és a  Nemzetiségi Tanács kü - 
lön-külön  m egválasztotta a  
k é t ház elnökhelyetteseit és 
bizottsági elnökeit.

A korm ány  tag ja ira  N yi-  
kolaj R izskov  m iniszterelnök 
te tt javaslatot. M int elm ond­
ta, a  korm ány tevékenységét 
a  következő elvek vezérlik: 
m indig a szovjet em berek 
igényeiből kell k iin d u ln i; erő­
sítik  a  gazdaság szociális 
irán y u ltság á t; az utasítások 
helyét a  gazdasági eszközök­
nek  kell á tvenn i; a  szocia­
lista tulajdonviszonyok re ­
fo rm já t m eg kell valósítan i; 
erősíteni kell a  szocialista 
föderalizm ust.

Rizskov b írá lta  az évtize­
dekkel ko rábban  kialakult, 
tú ls tru k tu rá lt irány ítási ren d ­
szert. M egindult az apparátu s 
m egtisztulás i folyam ata, a 
haladást fékező több elem et 
sikerü lt m á r k iik ta tn i. Az új 
korm ány — fo ly ta tta  a  m i­
niszterelnök — levonja a

megfelelő tanulságokat az 
N K K  v itá jáb an  elhangzott 
bírálatokból.

Az ú j korm ány m egalaku­
lásával m integy 40 százalék­
k a l csökken a  m in isztériu ­
mok, főhatóságok száma. A 
jelö ltek  egyhanm adát először 
javaso lják  korm ányzati m un­
kára, a  régi kab inetből tö b ­
ben nyugdíjba m ennek. A

m iniszterelnök-helyettesi 
posztok egyikére — az ú jon­
n an  m egalakuló Gazdasági 
Reform bizottság élére — Leo- 
nyid  A ba lk in  közgazdászt, az 
á ta lak ítás gazdaságpolitiká­
jának  egyik kidolgozóját ja -  
vasdlta Rizskov. Javaso lta  a  
korm ányfő azt is, hogy hoz­
zanak lé tre  egy új m in iszter­
elnök-helyettesi m unkakört, 
am elynek 'betöltője a  k o r­
m ányzati m u n k a  általános 
politikai kérdéseiért lenne 
felelős, am olyan állam m inisz­
terkén t.

A  jelöltek átlagos életkora 
55 év, közüliük h a t akadém i­
kus, 23 jelö ltnek van  tudo­
m ányos fokozata és 33 ko ráb ­
ban gazdasági vezető volt.

Vita rólunk
Nagy Im rének és so rstá r­

sa in ak  jövő heti tem etésével 
összefüggésben a m agyaror­
szági helyzetről egyórás ke- 
rekaszta lv itá t sugárzott va­
sárnap  délelőtt az osz trák  te ­
levízió első program ja. A Ke­
leti S túdió cím ű állandó  ro ­
v a t keretében lezajlo tt be­
szélgetést Lendvai P á l ism ert 
m agyar szárm azású ú jságíró 
vezette, s részt v e tt benne 
M elvin Lasky Londonban 
élő am erikai politológus, 
több m agyar tárgyú könyv 
szerzője, M artos Péter, a Die 
Presse című bécsi napilap  
m unkatársa és M agyaror- 
szág-szakértője, valam in t 
M agyarországról Eörsi István 
író, Hegedűs A ndrás szocio­
lógus, volt m iniszterelnök és 
Kiss Gy. C saba irodalom tör­
ténész, az MDF szóvivője.

A v itapartne rek  egyetér­
te ttek  abban, hogy néhány 
évvel ezelőtt még elképzel­
hetetlen volt az igazságtétel 
Nagy Im re  és az 1956-os nép­
felkelés más résztvevői ügyé­
ben. Ezt az ú jabban  végbe­
menő, dem okratikus irányú 
változások te tték  lehetővé,

elsősorban a polgári tá rsa­
dalom  gyors kialakulása. 
M int a M agyarországról jö tt 
vendégek k ifejtették , a te ­
metésen, am ely hangsúlyo­
zo ttan  nem  hivatalos rendez­
vény lesz, a civil társadalom  
ró ja  le  tiszteletét a m ártí­
roknak, s erre  az ak tusra  az 
egész nem zetnek szüksége 
van, hogy a történelm i h a ­
zugságokkal leszám olva to ­
vább haladhasson a dem ok­
ratikus áta laku lás ú tján . He­
gedűs A ndrás k ife jte tte  azt a 
vélem ényét, hogy a m agyar 
társadalom  szerkezetében lé­
nyeges változások észlelhe­
tők, de a hatalm i s tru k tú ra , 
m ég m indig m onolitikus. 
Eörsi István elm ondta: az el­
lenzéktől nem  lehet elvárni, 
hogy bárm iféle felelősséget 
vállaljon  a korm ányzati in ­
tézkedésekért, miközben nem  
részesül a hatalom ból. Kiss 
Gy. C saba szerin t az erővi­
szonyok tisztázásához m ind­
inkább  szükségesnek lá tsza­
nak a szabad választások, 
am elyek m eg tartását a M a­
gyar D em okrata Fórum  m ár 
ez év őszére is el tu d ja  kép­
zelni.

\

KOSSUTH RADIO:

8.20: H ogy te tsz ik  lenn i?
9.00: A h é t zenem űve.
9.30: A  h é t k ö ltő je : E m inescu  

(ism.)
9.40: K i kopog?

10.05: N y itn ikék .
10.35: R ád ió zen ek aro k  fe lvéte le i­

ből.
11.00: É vm illiók  em berközelben .
11.20: A fonótó l a  táncházig  

(ism.)
11.34: H ét szű k  évtized . E pizódok 

T a tay  S án d o r regényéből.
12.40: R ó lunk  v a n  szó!
12.45: Egy h azáb a n  — Ó m olnár 

M iklós r ip o rtja .
13.00: K lassz ikusok  délidő! en.
14.10: A m in i-p a lo ta . H a tá r  G yő­

ző novellá ja
14.33: N em ényi L ili o p e re ttfe lv é ­

teleiből.
15.04: Az o lvasás gyönyörűsége . 

H egedűs G éza e lő adásso ro ­
zata .

15.30: K óruspódium .
16.00: T izen h a t ó ra .
16.10: H angoló.
17.00: Eco-m ix.
17.30: B eszélgessünk  zenérő l. (29.)
17.51: .Film zene.
19.15: T őzsdeparádé .
20.15: Egy rád ió s n ap ló ja .
21.20: H a v an  é lte  m ég e g y . . .
21.50: Gong.
22.00: H írvilág.
22.30: A f ia ta lú r  m egnősül. N agy 

L ajos regénye.
23.25: K om lóssy  E rzséb e t és Ilos- 

falvy  R ó b ert o p e ra fe lv é te ­
leiből.

PETŐ FI RADIO:

8.05: N épdalok , nép tán co k .
8.50: D élelő tti to rna .
9.05—12.00: N apközben.

12.10: A M orav an k a  F ú v ó seg y ü t­
te s  felvételeibő l.

12.25: K is m a g y a r  nép ra jz .
12.30: D éki L ak a to s  S án d o r népi 

ze n e k a ra  já tsz ik .
13.05: S lágerm úzí'um .
14.00: K ettő tő l ö tig  . . .
17.05: K ö lyökrád ió .
17.30: ö tö d ik  sebesség.
18.30: D aráló , (ism.)
19.30: Já k ó  V era m a g y arn ó ta  d a l­

v e rse n y  D öntő és e re d ­
m én y h ird e tés .

22.25: A n y o m o ru ltak . R észletek  
C laude-M ichel S chönberg  
zenés já té k á b ó l

23.15— 0.14: R ockújság .

BARTÓK RÁD IÓ:

9.Off: N épballadák .
9.30: P a u k  G yörgy  hegedül.

10.08: Ju r i j  M azurok  o p e ra á r iá k a t 
énekel.

10.35: Z engjen  a  m uzsika , (ism.)
11.05: K ari B öhm  vezény li a  B e r­

lin i és a B écsi F ilh a rm o n i­
k u s Z en ek art.

13.05: K ilátó , (ism.)
13.50: A M agyar R ádió és T eleví­

zió é n e k k a ra  énekel.
14.01: Z en ek ari m uzsika .
15.00: G io rd an o : A ndré  C hénier. 

H árom fe lvonásos opera .
17.Ó0: N agy  S án d o r b rácsázik ,

K rausz  A drien n e  és K an- 
c sá r  V era  zongorázik .

kb. 18.00: S zim fonikus táncok .

18.30: A h é t zenem űve, (ism.) 
19.05: K arin th ia i Nyár — 1988.

XI/9.
20.44: A k am arazen e  kedvelő inek . 
21.37: R a in a  K ab aivanszka  opera- 

felvételeiből.
21.59: K ódexek  zenéje  — XV/2. 
22.49: K a lm ár László m űveiből.

GYŐRI RÁDIÓ:

5.55—8.00: J ó  reggelt, N yugat- 
M ag y aro rszág ! Időj á rá s-j e- 
len tés , ú tin fo rm , lapszem le. 
— H írek , rip o rto k , tu d ó sítá ­
so k . A  h é tv ég e  sp o r tja .

GYŐRI VÁROSI TELEVÍZIÓ

1989. június 12., 20.00—21.00 
(Az adás az MTV 2-n a  győri 
tv-torony körzetében vehető)

— C om p u ter to m o g rá f  a  betegeik 
szo lg á la táb an

— R e fo rm k o r a  k ó rh ázb an  is
— R évaisok  B a rá ti K öre
— M egyei p á r té r te k e z le t u tá n
— N a tu r is tá k  G yőrö tt
— T an ácse ln ö k -h e ly e ttesek  a  

v ilág k iá llítá sró l és a
vízi e rőm űrő l

— T iltak o zn a k  az u ta so k
— K ism egyeri p illan a tk ép ek
— H írh a ra n g
— S p o rt: a  b a jn o k sá g  lezáru lt, 

fe le jtsü k  él»?

MAGYAR TV I.

9.051; Tv-fcoma n y u g d íja so k n a k . 
9.10: A lberto  M oravia.

A ngol dó k . film . (ism.) 
10.00: D elta.
10.25: A HÉT. (ism.)
15.55: H írek .
16.00: Déli v ideó ú jság .
16.10: S tíri.
16.15: K uckó.
17.00: M űsora ján la t.
17.05: V illanypásztor.
17.40: S zám -adás.
17.55: H árom  n a p  tv -m ű so ra . 
18.00: Egy szó, m in t száz.
18.50: *Esti m ese.
19.00: Üj cim -cim .
19.30: H íradó .
20.05: A v ersen y . T v-fi Lm.
21.00: P an o rám a.
21.50: M egengedett sebesség . 
23.00: H íradó .

MAGYAR TV II.

E n d re i Ju d itta l és A igner 
Szilárddal.

16.00: Illyés G y u la : M alom  a  
Séden. T v -já ték .

16.57: TV 2. B e n n e : rip o rto k ,
id ő já rá s , tv - to rn a , zene. 

17.45: K érdezz! F ele lek .
18.00: H étfőn  h a tk o r .
18.2)5: G y erek ek n ek !
18.50: TV 2.

19.00: A chateau v a llo n i po lgárok .
XXVI/24.

19.51: TV 2.
20.00: K örzeti tv -s tú d ió k  m ű so ra  
20.55: TV 2.
21.00: H íradó .
21.20: TV 2.
21.30: Teles port.

Kb. 23.00: TV 2. N ap zá rta .

SZLOVÁK TV I.

16.55: K a to n ák  m ű so ra .
17.45: Pozsony i m agazin .
18.20: E sti m ese.
18.30—19.10: V itam űsor.
19.30: H íradó .
20.00: A báró . T v -já ték .
21.20: Időszerű  kérd ések .
21.40: A p rá g a i N em zetközi T v- 

F esz tivá l.
21.50: B ü k faerd ő .

s z l o v á k  t v  n .

16.40: A tito k za to s  sziget.
17.05: A n ap  percei.
17.15: A fé rfi, a k i  h o zzán y ú lt a  

N aphoz.
17.40: L ó d araz sak  a  m éh k asb an . 
18.10: P u b lic isz tik a i m űsor.
18.30: A h é t  e sem én y e i m ag y ar 

nyelven ,
19.10: E sti m ese.
19.30: H íradó .
20.00: Sportvisszham gok.
21.00: Az o tth o n  dalai.
21 30: H íradó .
22.00: V ilághíradó.
22.15: A P rá g a i N em zetközi Tv- 

F esz tivá l

OSZTRÁK TV I.

10.30: E gy  fé rf i, a k in e k  elvei
v a n n a k  N ém et film . (ism.) 

12.00 : T isz te lt H áz! ,
13.05: Jo g i e se tek , (ism.)
13.35: H eti k ö rk ép , (ism.)
14.00: B ill Cosby csa lád ja .
14.25: Popeye.
14.30: A  W altonok.
15.15: Zenedoboz.
15.30: H alló . Spencer!
16.00: A n -tan -tén u sz .
16.35: Zenei m űhely .
16.55: M ini T v-h íradó .
17.10: Az én ö tle tem . A  gondo­

lato lvasó .
17.40: M ini tu d ó sításo k .
17.55: E gér a  M arson.
18.00: Mi.
18.30: K n ig h t R ider.
19.30: T v-h íradó .
20.00: S p o rth írad ó .
20.15: H étfő i spo rt.
21.15: D em psey  és M akepeace. 
22.00: O ldalpiilam tások.
22.10: A háztu la id o n o s . A m erikai 

film . (1970)
23.55: N agy völgy.

OSZTRÁK TV  n .
17.30: H á rsfa  u tca . T eleregény . 
18.00: B a jo r  k irá ly i b íróság .
18.30: W urlitzer.
19.00: K örzeti p rog ram .
19.30: T v-h íradó .
20.00: K u ltu rá lis  h írek .
20.15: F a lk e n a u i e rdészház .
21.15: Schilling.
22 00: T v-h íradó .
22.25: O sztrák  exped íció  a  

K özel-K eletre.

T ank trónol a  M ennyei béke kapu ja  előtt.

Előzmény: mti.hu, 1989. 06. 11. MTI: Magyar helyzet - osztrák Tv + Népszava, 1989. 06. 12. Vita az osztrák Tv-ben
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